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1. SÍDLO, VZNIK A POSTAVENIE POSKYTOVATEĽA SOCIÁLNYCH SLUŽIEB 

 

Sociálne centrum sv. Jozefa  je účelové zariadenie cirkvi. Zriaďovateľom je Slovenský vikariát 

Kongregácie sestier sv. Cyrila a Metoda so sídlom v Turzovke, Jašíkova 219. Sociálne centrum sv. 

Jozefa začalo svoju činnosť dňa 1.1.2013 v dennom stacionári a od 1.1. 2015 rozšírilo poskytovanie 

sociálnej služby o nový druh sociálnej služby v zariadení opatrovateľskej služby.    

Sociálne centrum sv. Jozefa je zriadené v súlade so zákonom č. 448/2008 Zb. o sociálnych 

službách a o zmene a doplnení zákona č. 445/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších 

predpisov, ktorý upravuje právne vzťahy pri poskytovaní sociálnej pomoci.  

Podstatnou vnútornou organizačnou zmenou v roku 2017 bolo ukončenie poskytovania sociálnej 

služby v  dennom stacionári k 31.12.2017 

     Naše zariadenie vzniklo na podnet rodín, v ktorých majú ťažko zdravotne postihnutého člena. 

Zriaďovateľ má dlhodobé skúsenosti v starostlivosti o osoby mentálne a ťažko zdravotne postihnuté, 

je zriaďovateľom Spojenej školy sv. Jozefa internátnej, ktorá poskytuje výchovu a vzdelávanie žiakom 

so špeciálnymi výchovno – vzdelávacími potrebami, a to v špeciálnej materskej škole, špeciálnej 

základnej škole a po skončení povinnej školskej dochádzky môžu pokračovať  vo vzdelávaní 

v praktickej škole. Do Praktickej školy sv. Jozefa, ktorá poskytuje vzdelávanie a prípravu na 

jednoduché pracovné činnosti, dochádzajú  a v minulosti dochádzali zdravotne a mentálne postihnuté 

detí z rodín z  mesta Turzovky ale i z okolia. Práve rodičia týchto detí nás v minulosti oslovovali 

ohľadne poskytovania starostlivosti pre ich deti i naďalej, nakoľko všetci už  ukončili dochádzku do 

praktickej školy. Rodičia chceli, aby ich deti i naďalej mali možnosť stretávať sa so svojimi bývalými 

spolužiakmi, rozvíjali i naďalej svoje schopnosti v záujmovej činnosti, zúčastňovali sa na pracovnej 

a sociálnej terapii, čím sa zlepší i kvalita ich života.   

Okrem realizovania zákonom stanovených činností v Sociálnom centre sv. Jozefa robíme všetko 

pre rozvoj klienta, jeho samostatnosť a integráciu do spoločenského diania. Podporujeme schopnosti 

klientov  s cieľom udržať  čo najvyššiu kvalitu života, pomáhame rodine či skupine zvládnuť náročné 

životné situácie, v ktorých sa ocitli v dôsledku nepriaznivých ekonomických, spoločenských, 

sociálnych či zdravotných situácií.  

Hlavným cieľom všetkých zamestnancov a zariadenia je spokojnosť prijímateľov sociálnej služby, 

všestranný rozvoj a ich aktívny život.  

Sociálne centrum sv. Jozefa poskytovalo v roku 2017 nasledovné druhy sociálnej služby:  

 Denný stacionár /DS/ 

V dennom stacionári sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe ambulantnou formou na určitý čas 

počas dňa. 

 Cieľové skupiny poskytovania sociálnych služieb v dennom stacionári: 

a) fyzická osoba, ktorá je odkázaná  na pomoc inej fyzickej osoby podľa prílohy č. 3 a je odkázaná 

na sociálnu službu v zariadení na určitý čas počas dňa ambulantnou formou 

b) osoby s mentálnym a ťažkým zdravotným postihnutím po ukončení povinnej školskej dochádzky  

a po ukončení dochádzky do Praktickej školy sv. Jozefa  

V dennom stacionári sa poskytuje:  

a) Pomoc pri odkázanosti fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby 

b) Sociálne  poradenstvo 



c) Sociálna rehabilitácia 

d) Stravovanie 

Denný stacionár zabezpečuje:  

a) Pracovnú terapiu 

b) Záujmovú činnosť 

V dennom stacionári sa poskytuje sociálne poradenstvo aj rodine, alebo inej fyzickej osobe, ktorá 

zabezpečuje pomoc fyzickej osobe v domácom prostredí, na účel spolupráce pri sociálnej rehabilitácii.  

 Zariadenie opatrovateľskej služby /ZOS/ 

Sociálne centrum sv. Jozefa poskytuje v zariadení opatrovateľskej služby sociálnu službu pobytovou 

formou na určitý čas plnoletej fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby podľa 

prílohy č. 3 zák. č. 448/2008 Z. z. (o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 

Zb. o živnostenskom podnikaní – živnostenský zákon v znení neskorších predpisov), ak jej nemožno 

poskytnúť opatrovateľskú službu.  

V zariadení opatrovateľskej služby sa poskytuje: 

a) pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby, 

b) sociálne poradenstvo,  

c) sociálna rehabilitácia, 

d) ubytovanie  

e) stravovanie, 

f) upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva. 

V zariadení opatrovateľskej služby  sa utvárajú podmienky na úschovu cenných vecí. 

Cieľové skupiny pre poskytovanie sociálnych služieb: 

a) plnoleté fyzické osoby s mentálnym  a ťažkým zdravotným postihnutím po ukončení ústavnej 

starostlivosti a sú poberateľmi invalidného dôchodku z mladosti, 

b) plnoleté fyzické osoby s mentálnym postihnutím a ťažkým zdravotným postihnutím, ktoré sú 

odkázané na pomoc inej fyzickej osoby podľa prílohy č. 3  a poberajú  invalidný dôchodok 

z mladosti.  

 

2. PREVÁDZKOVÉ PODMIENKY POSKYTOVANIA SOCIÁLNYCH SLUŽIEB. 

ŠTRUKTÚRA PRIJÍMATEĽOV SOCIÁLNEJ SLUŽBY 

Sociálne centrum sv. Jozefa  sa nachádza  v objekte, ktorý je majetkom zriaďovateľa. Kapacita 

denného stacionára 15 klientov a zariadenia opatrovateľskej služby 10 klientov.  Budova ako i vstup 

do zariadenia  je bezbariérový. Klienti majú k dispozícii dennú/spoločenskú  miestnosť, pracovnú 

miestnosť, relaxačno - rehabilitačnú miestnosť, kuchynku pre záujmovú činnosť, dielňu, záhradu.    

Počas roka 2017 sme poskytli ambulantnú sociálnu službu v dennom stacionári 12 klientom 

z okolitého regiónu. Jeden klient ukončil dochádzku do denného stacionára v marci 2017, dvaja klienti 

navštevovali denný stacionár do októbra 2017, deväť klientov ukončilo  poskytovanie sociálnej 

starostlivosti v dennom stacionári ku dňu 31.12.2017.  Sociálna služba v dennom stacionári bola  

poskytovaná počas pracovných dní  v pondelok, utorok, streda, štvrtok a piatok od 7.00 hod. do 15.00 

hod.  



V zariadení opatrovateľskej služby bola poskytnutá v roku 2017 sociálna služba pobytovou formou do 

januára 6 klientom, od 13.1.2017 bola poskytovaná sociálna služba 8  klientom.  

 

3. PERSONÁLNE PODMIENKY A ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA POSKYTOVATEĽA 

SOCIÁLNYCH SLUŽIEB 

Sociálne centrum sv. Jozefa  riadi a za jeho činnosť zodpovedá riaditeľ. Riaditeľ je štatutárnym 

zástupcom Sociálneho centra.  

Zriaďovateľ vymenúva a odvoláva riaditeľa Sociálneho centra sv. Jozefa v súlade s právnymi 

predpismi Slovenskej republiky. Funkčné obdobie riaditeľa je 5 rokov.  

 

4. PREHĽAD ČINNOSTÍ USKUTOČNENÝCH ORGANIZÁCIOU ZA ROK 2017 

Pri poskytovaní sociálnych služieb je pre nás samozrejmosťou prihliadať na individuálne potreby 

prijímateľov, poskytovať služby na základe ich požiadaviek, vychádzať z ich silných stránok, 

aktivizovať ich podľa ich schopností a možností, poskytovať sociálnu službu na odbornej úrovni, 

spolupracovať s rodinou prijímateľa a zriaďovateľom. Pri práci používame prístup zameraný na 

človeka.  

Pri práci s klientom využívame metódy komplexnej rehabilitácie – pracovnú záujmovú  a sociálnu. 

Tento model umožňuje klientom so zdravotným postihnutím plnohodnotný život      a určuje jeho 

schopnosti a kapacitu v neskoršom živote. Individuálne činnosti.  Pri realizácii všetkých činností 

vychádzame z individuálnych programov. Individuálne plánovanie je pre nás proces, ktorého centrom 

je náš klient. Metódy práce sú vyberané na základe mapovania potrieb a situácie klienta.  

V rámci pracovnej a záujmovej terapie využívame činnosti na osvojenie pracovných návykov 

a zručností osôb pri vykonávaní pracovných aktivít pod vedením za účelom obnovy, udržania, alebo 

rozvoja jej fyzických schopností, mentálnych schopností a pracovných schopností jej začlenenia do 

spoločnosti. Taktiež v terapii využívame prvky arteterapie, biblioterapie, muzikoterapie a pod.  

Kolektívne akcie DS 

 

Pracovné a záujmové činnosti pravidelne počas roka prevažujú. Veľký význam však majú kolektívne 

akcie. Najmä jednorazové aktivity ako sú výlety, návštevy knižníc, príprava na vianočnú besiedku 

a Vianoce, narodeninové oslavy, kratšie túry po okolí ai.  

Január 2017 

Privítanie Nového roka, kolektívne posedenie. Oslavy narodenín klientov, posedenia v kruhu spolu s 

pracovníkmi a rodičmi, ktorí navodzujú atmosféru rodinnej pohody. Zúčastnili sme sa na zimných 

športových hrách.   

Február 2017  

Pripravovali sme sa v rámci ergoterapie, kde sme mali plné ruky práce s fašiangovou výzdobou. Tieto 

prípravy a tvorba výzdoby vyvrcholili pečením v kuchynke fašiangových dobrôt, spevom 

fašiangových pesničiek. Veselá hudba a spev sú našou samozrejmosťou. Veľa dobrej nálady nám 

neschladil ani sneh vonku a mrazivé počasie. Spoločne na pekné zakončenie sme sa boli pozrieť na 

mestský fašiangový pochod.  



Marec 2017 

Medzinárodný deň žien, tento sviatok sme si pripomenuli výrobou kvetinových darčekov pre každú 

mamu klienta.  Ďalej sme pracovali na  rozvoji sebaobslužných návykov a domácich prác. V rámci 

ergoterapie sme mali veľké upratovanie, priestorov denného stacionára a ostatných spoločných 

priestorov. Navštívil nás pán so psíkmi, ktorý prevádza canisterpiu. Klienti sa na canisterapiu vždy 

tešia, badať aj výsledky,  po terapii sú pokojnejší.  

Apríl 2017 

Spoločne sme sa duchovne pripravovali na príchod Veľkej noci. Duchovné obohatenie je klientom 

poskytované v podobe svätých omší, na ktorých majú v prípade záujmu možnosť sa zúčastniť.  

Pripravovali sme sa nielen duchovne, ale aj pracovne, spoločne sme vytvárali Veľkonočné pozdravy, 

zdobili kraslice, robili veľkonočné ikebany, plietli korbáče.  

Máj 2017 

Máj je tradične venovaný oslave Dňa matiek, preto klienti pre svoje matky vyrábali pekné darčeky.  

Deň matiek nám spríjemnilo spoločné vystúpenie žiakov školy a klientov denného stacionára a potom 

príjemné posedenie s mamičkami.  

Jún 2017 

Pekné júnové počasie nás vyháňa pracovať na záhradu, pestovať a sadiť zeleninu a bylinky. Taktiež 

viac vyrážame na prechádzky po okolí prehlbovať pohybové činnosti a rozvíjať pozitívny vzťah 

k pohybu. Zúčastnili  filmového predstavenia v kinosále Domu Kultúry   v Turzovke. Klienti mali 

možnosť i s rodinnými príslušníkmi zúčastniť sa poznávacieho výletu do ZOO Lešná  ako i prehliadku 

zámku v Lešnej.    

Júl a August 2017 

V rámci záujmovej činnosti  klienti  chodili na prechádzky,  posedenia na lavičke a hojdačke, kratšie 

turistické výlety do okolitých dediniek. Výlet na horu Živčáková.    

September 2017 

Mesiac september bol bohatý na rôzne udalosti. Vyrábali sme  napríklad jesenné postavičky z jedlých 

gaštanov.  Jednou z najlepších pre klientov bola dopravná výchova v Areáli športu a oddychu v 

Turzovke.  

Október 2017 

V rámci pracovnej terapie sme začali pracovať na výrobkoch pri príležitostí  tvorivých dielní, ktorých 

témou boli Kusudama kvety mali sme plné ruky práce s prípravou a tvorbou obrazov. Klienti boli 

veľmi šikovní. Vyrobené obrazy mali čestné miesto v priestoroch denného stacionára, ale aj 

v priestoroch školy. Zúčastnili sme sa druhého výstupu na horu Živčáková.  

November 2017  

Pochmúrne počasie nás prinútilo sedieť v triede. Upevňovali sme si sebaobslužné činnosti, upratovali, 

varili a pod. Pripomenuli sme si pamiatku zosnulých. Začali sme si pripravovať aktivity spojené 

s príchodom Vianoc. Začali sme so zhotovovaním zimnej výzdoby ( obrázky z papiera, snehuliaci 

z papiera).  Vyrobili sme adventné vence pre každého klienta.   

December 2017 

V tomto mesiaci máme najviac aktivít v roku. Vrcholia prípravy na Vianoce, pripravovali sme 

vystúpenie  na vianočnú besiedku. Zúčastnili sme sa mestských trhov. Tiež sme sa zúčastnili na  



mestskej výstave vianočných prác spojené s ukážkou tradičného ľudového  remesla  pečenia  

medovníkov. V rámci rozvoja pracovných a manuálnych zručností sme piekli a zdobili medovníky.  

 

 

ČINNOSŤ  ZOS 

Záujmová činnosť v Sociálnom centre sv. Jozefa v  ZOS sa realizuje na základe záujmu prijímateľov 

sociálnej služby. Ide o činnosť kultúrnu, spoločenskú, športovú, rekreačnú, ktoré sú zamerané na 

rozvoj zručností prijímateľov sociálnej služby, ale aj o voľnočasové aktivity prijímateľov sociálnej 

služby zamerané na plnohodnotné trávenie voľného času. Voľnočasové aktivity sú v dvoch formách – 

organizované (krúžky, kultúrno-spoločenská činnosť pri výročiach, sviatkoch a pod., premietanie 

filmov, besedy s odborníkmi na rôzne témy podľa záujmu, starostlivosť o kvety, záhradku), 

neorganizované (individuálne aktivity prijímateľov sociálnej služby, oddychovo pasívne formy – 

počúvanie hudby, sledovanie TV, prechádzky, ...). Prijímateľ sociálnej služby si vyberá alebo navrhuje 

aktivity podľa záujmu. Pri realizácii sa rešpektuje  zdravotný stav klienta, jeho psychické a fyzické 

možnosti a schopnosti. Prijímateľ sociálnej služby zariadenia sa môže venovať svojej záujmovej 

činnosti, pokiaľ táto činnosť alebo jej rozsah, nie je na úkor jeho zdravia, nenarušuje pokoj, 

neohrozuje zdravie ostatných prijímateľ sociálnej služby a zamestnancov zariadenia alebo iných osôb 

a pokiaľ záujmovú činnosť dovoľujú podmienky a vybavenie zariadenia.  

Sociálne centrum sv. Jozefa zabezpečuje pracovnú terapiu ako odbornú činnosť na osvojenie zručností 

prijímateľov sociálnej služby v ZOS pri vykonávaní pracovných aktivít pod odborným vedením, na 

účely obnovy, udržania alebo rozvoja ich fyzických schopností, mentálnych schopností a pracovných 

schopností.  V rámci pracovnej terapie v ZOS prijímatelia vykonávajú rôzne druhy terapií 

biblioterapiu, arteterapiu, ergoterapiu, muzikoterapiu, bazálnu stimuláciu, atď. Činnosť pracovnej 

terapie vykonávajú prijímatelia sociálnej služby pod vedením zamestnancov ZOS, ktoré získali 

odborné vzdelanie v príslušnom študijnom odbore. 

V zariadení pracujú kvalifikovaní zamestnanci. Klienti majú k dispozícii snoezelen miestnosť,  

individuálnu rehabilitačnú a fyzioterapeutickú starostlivosť, hydromasážnu vaňu.   

Klienti sa počas roku 2017 zúčastnili na rôznych akciách a podujatiach organizovaných zariadením ale 

i ostatnými inštitúciami a subjektmi v blízkom i širšom okolí. Klienti sa radi a pravidelne zúčastňujú 

podujatia SPK v Čadci. V mesiaci máj 2017 sa klienti zúčastnili poznávacieho výletu na Strečno, 

pričom navštívili aj ZOO v Oškerde.  V mesiaci jún sa pre klientov  zariadenia konala pravidelná 

canisterapia. Spoločne  s klientmi denného stacionára a ich rodinnými príslušníkmi navštívili ZOO 

v Lešnej spojenú s prehliadkou zámku v Lešnej. V mesiaci júl klienti putovali na blízke pútnické 

miesto Živčáková. Klienti, ktorí majú záujem o rôzne hudobné skupiny sa v mesiaci november 

zúčastnili na koncerte skupiny Gladiátor.  

Počas celého roka klienti majú možnosť v rámci ergoterapie venovať sa prácam v záhrade. Na tento 

účel zariadeniu slúži rozsiahla záhrada pri zariadení ako i samostatný prenajatý pozemok blízko 

zariadenia, kde si klienti pestujú rôzne druhy ovocia a zeleniny.  

 

FINANCOVANIE SOCIÁLNYCH SLUŽIEB,  ÚHRADY A VEDENIE ÚČTOVNÍCTVA 

Sociálne centrum sv. Jozefa je sociálne zariadenie so samostatnou právnou subjektivitou. Vo všetkých 

právnych vzťahoch vystupuje vo vlastnom mene a nesie zodpovednosť  vyplývajúcu z týchto vzťahov.  

Finančné príspevky na zabezpečenie poskytovania sociálnych služieb sú:  



a) Finančný príspevok z účelovej dotácie ministerstva 

b) Finančný príspevok z úhrady od klientov.  

Výška úhrad je stanovená podľa Cenníka pre poskytovanie sociálnych služieb v Sociálnom centre sv. 

Jozefa s ohľadom na príjem a majetok klienta, a to v zmysle dohôd a zmlúv, ktoré sú písomne 

uzatvorené. 

Na základe dotácie na podporu rozvoja sociálnych služieb z MPSVaR v Bratislave  Sociálne 

centrum sv. Jozefa v roku 2017 získalo finančné prostriedky na zariadenie „Snoezelen“ miestnosti 

v sume 3.199,00 €. Spoluúčasť zriaďovateľa na projekte tvorila sumu 557,00 €. Spolu celkové náklady 

na projekt boli 3756,00 €. Z toho kapitálové výdavky tvorili sumu 1599,00€. Bežné výdavky 

predstavovali sumu 2157,00€.  

Za získané finančné prostriedky bola  zriadená biela „Snoezelen“ multisenzorická miestnosť, ktorá 

napomáha k stimulácii všetkých zmyslových systémov klienta, čím napomáha rozvíjaniu, prípadne 

udržaniu jednotlivých funkcií. Preukázaným prínosom je porozumenie a zlepšenie nielen 

individuálneho zmyslového vnímania ale aj rozvoj kognitívnych schopností, rozvoj vnímania príčiny 

a následku, zlepšenie sústredenia sa, zvýšenie iniciatívy a motivácie, podpora existujúcich zručností 

a získavanie nových kompetencií, zníženie agresivity, sebapoškodzovania, násilného správania, 

redukcia stresu, stereotypného správania a mnoho iných pozitívnych zmien prejavujúcich sa v dennom 

živote klientov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov 

 
V súlade s §4 ods. 2 zákona č. 432/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení, Sociálne centrum sv. 

Jozefa účtuje v sústave podvojného účtovníctva. 

Účtovná závierka predstavuje sústavu výstupných informácií z účtovníctva. Účtovnú závierku 

neziskovej účtovnej jednotky tvoria účtovné výkazy – Súvaha, Výkaz ziskov a strát a Poznámky. 

Sociálne centrum sv. Jozefa podalo za rok 2017 daňové priznanie dani z príjmov právnických osôb, 

v ktorom vyčíslilo nulový základ dane. 

 

Finančný príspevok na bežnú prevádzku a taktiež dotácia na projekt (bežné a kapitálové výdavky) boli 

osobitne zaúčtované v súlade so zmluvami s MPSVaR. 

 

Účtovná závierka bola zostavená v súlade so Zákonom o účtovníctve a platnými postupmi účtovania 

pre ÚJ, ktoré nie sú založené alebo zriadené na účel podnikania. 

 

Dlhodobý majetok v závere roka 2017 bol z projektu z kapitálových prostriedkov zakúpený DLMA 

(vodný matrac) v hodnote 1 599 €, k 31.12.2017 bol vedený na účte obstarania DLMA, do užívania 

bol zaradený až v januári 2018. 

 

Svoju činnosť vykonáva v bezplatne prepožičaných priestoroch svojho zriaďovateľa. 

 

Pohľadávky k 31. 12. 2017 boli vyrovnané, s výnimkou preplatku za el. energiu a nedoplatku za plyn, 

ktorý vznikol pri vyúčtovaní spotreby k 31. 12. 2017. Vyúčtovacia faktúra aj príjem finančných 

prostriedkov na bankový účet bol až v roku 2018. V účtovníctve je to na účte 385 – príjmy budúcich 

období. 

Na bankovom účte k 31. 12. 2017 zostalo 13 746,89 eur. V r. 2018 boli vyplatené mzdy za december 

a vyrovnané záväzky voči MPSVaR (podľa Vyúčtovania podľa Zmluvy o poskytnutí finančného 

príspevku na zabezpečenie poskytovania sociálnej služby) a dodávateľom. 

 

Pasíva: 

 

Dlhodobé záväzky  - zo sociálneho fondu 30,49 eur. 

 

Krátkodobé záväzky 13 705,54 eur, z toho záväzky z titulu výplat za december 6 480,52 €, záväzok 

voči štátnemu rozpočtu z dôvodu neobsadených miest v dennom stacionári 5222,08 €, v ZOS 1920, 

a nevyfakturované dodávky vo výške 82,94 eur (vyúčtovanie plynu a el. energie). 

 

Výrok audítora k ročnej účtovnej závierke 
 

Sociálne centrum sv. Jozefa má povinnosť overenia ročnej účtovnej závierky audítorom. Správa 

audítora k ročnej účtovnej závierke a k výročnej správe je uvedená spolu s ročnou účtovnou 

závierkou v tejto Výročnej správe. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prehľad o výnosoch a nákladoch 

 
Druh výnosu Suma 

Tržby z predaja služieb 32 104,01 

Aktivácia vnútroorganizačných služieb 13 389,18 

Dotácie z MPSVaR 51 441.92 

Dotácie na projekty 1 600,00 

Prijaté príspevky od iných organizácií na projekt 557,00 

Spolu výnosy 98 092,11 

 

 

 

Druh nákladu Suma 

Spotreba materiálu 11 527,02 

Spotreba energie 3 457,41 

Opravy a udržiavanie 996,00 

Cestovné 91,28 

Ostatné služby 23 460,70 

Mzdové náklady 42 805,12 

Zákonné SP a ZP 15 037,81 

Zákonné sociálne náklady 1 446,65 

Ostatné dane a poplatky 63,50 

Iné ostatné náklady 333,39 

Náklady celkom 99 218,88 

 

 

Náklady za rok 2017 boli vo výške 99 218,88 eur. 

 

Najväčšiu časť tvoria osobné náklady – mzdové 42 805,12 a zdravotné a sociálne poistenie 15 037,81 

eur. Materiálové náklady boli vo výške 11 527,02 (v tom aj nákup materiálu na záujmovú prácu 

s klientami v DS, nákup potravín na stravu v ZOS a nákup drobného dlhodobého majetku – oblúková 

základňa, šijací stroj, sušička, bublinkový valec, mobilný telefón, nástenné hodiny) spotreba energie 

3457,41, zákonné sociálne náklady 1446,65. Významne ovplyvnila výšku nákladov dobrovoľnícka 

práca. Dobrovoľníci odpracovali v ZOS 3961 hodín, pri minimálnej hodinovej mzde cena práce 

dobrovoľníkov za rok 2017 predstavuje 13 388 eur.  

 

Výnosy za rok 2017 boli 99 092,11 , z toho príjmy od klientov 32 104,01 eur, aktivácia 

dobrovoľníckej práce 13 389,18 eur, finančný príspevok z MPSVaR 51 441 eur. 

 

Dosiahnutý výsledok hospodárenia – strata  126,77 eur. 

 



Prehľad príjmov v členení podľa zdrojov 

Príjmy (disponibilné zdroje na 

skutočný počet klientov – po 

vrátení finančných prostriedkov 

za neobsadené miesta) 

Disponibilné 

zdroje/rok/ 10 

klientov DS 

(skutočnosť) 

Disponibilné 

zdroje/rok/  8 

klientov ZOS 

(skutočnosť) 

Príjmy SC rok 2017 

spolu 

Príspevok z MPSVaR 20 721,92 30 720,00 51 441,92 

Úhrady od klientov 2 436,9 29 667,11 32 104,01 

    

    

Spolu finančné príjmy 23 158,82 60 387,11 83 545,93 

Hodnota dobrovoľníckej práce  13 389,18 13 389,18 

 

Ekonomicky oprávnené náklady sociálnej služby v SC sv. Jozefa 2017 – skutočné 

výdavky na 1 prijímateľa sociálnej služby za kalendárny rok 

 
Prepočítaný stav klientov v roku 2017:  denný stacionár 9,25 

                                                                    zariadenie opatrovateľskej služby 8 

 

  

  

 
    

  

Kategórie ekonomicky oprávnených nákladov  
Výdavky - skutočnosť za rok 2017 

EON na 1 

klienta 

DS/rok 

EON na 1 

klienta 

ZOS/rok 

 DS   ZOS   Spolu    

            

a) mzdy, platy a ostatné osobné vyrovnania     14 828,53 €    27 976,54 €    42 805,07 €  1 603,08 € 3 497,06 € 

b) 

poistné na sociálne poistenie, poistné na verejné 

zdravotné poistenie a príspevky na starobné 

dôchodkové sporenie 

    5 524,16 €      9 813,65 €    15 037,81 €  564,77 € 1 226,70 € 

c) 

tuzemské cestovné náhrady 

 

 

 

 

49,52 € 41,76 € 91,28 € 5,35 € 5,22 € 

d) výdavky energie, voda a komunikácie     996,41 €      2 416,75 €      3 412,16 €   107,61 € 302,09 € 

e) 
výdavky na materiál okrem reprezentačného 

vybavenia nových interiérov 
    376,98 €      9 217,98 €      9 594,96 €      40,75 €  1 152,24 € 

f) dopravné                       €    

g) 

výdavky na rutinnú údržbu a štandardná údržba 

okrem jednoraz. údržby objektov, ich častí a 

riešenia hav. stavov 

              -     €         996,00  €       996,00 €  

 

124,5 

h) 

nájomné za prenájom okrem doprav. 

prostriedkov a špec. strojov, zariad., techniky, 

náradia a materiálu 

    

 

 

-€ 

  

i) výdavky na služby     1 758,91 €      9 869,93 €     11 628,74 €  190,15 € 1 233,72 € 

j) 

výdavky na bežné transfery v rozsahu 

vreckového podľa osobitného predpisu, 

odstupného, odchodného náhrady príjmu pri 

dočas. prac. neschopnosti zamestnanca 

              286,32 €     286,32 € 

 

35,79 € 

k) 

odpisy hmotného majetku a nehmotného 

majetku poskytovateľa sociálnej služby podľa 

osobit. predpisu 

    -€  

  

Celkom:     23 233,51 €    60 618,83 €    83 852,34€  2 511,71 €  7 577,32 € 

       

 



dobrovol'nicka prdca (ndkladv) I :t 189. t8 € | 6'73,64

Celkom vrAtane hodnoty dobrovol'nickei prAce tlttl <l 74 008,01 97 241,52 2 5l l,7l 9 250,96

Celkom ndklady vnitane hodnoty dobrovolhickej pr6ce sir 74 008,01, na I klienta ZOSll rok 9 250,96.

Stav a pohyb majetku azfyilzkov
Udajeomajetkuv€

Vypracoval:

PhDr. Jarmila Ho5kov6, soci6lny pracovnik

Mgr. Katarfna Bugalovd, ridtovnik

Schv6lil:

PaedDr. Viera Vahandikov6, riaditel'

Soci6lne centrum sv' Jozefa
Jadikova 219

023 54 Turzovka ^cot42222206 aJ* ***rV^zr-rr/

Stav k l.l.2017 ZniLenie Zv,iSenie Stav k 31.12.2017
Bankov6 ridW 9 521.55 4 225.34 13 746.89
Prijmy budricich obdobi 226.92 220.r0 6.82
Obstaranie dlhodob. hmot. maietku l 599,00 1 599.00
Aktiva spolu 9 748,47 220.10 5824.34 l5 352,71

NevysporiadanV VH min. rokov 144,45 t4445
VH za beZn6 obdobie t44.45 2',71.22 -126.71
Z|viizky zo SF 10,05 20,44 30.49
Z6viizky z obch. swku 255.81 172,87 82,94
Zbv'azkv v o(,i zamestnancom 1924,29 1855.55 3 779,84
Zdvdaky zo soc. a zdrav. Doistenia I | 82.39 I I16.82 ? ,oo ?l
Daiovd ztvazky 211,82 189,65 401,47
Zriviizky voii SR 6019.66 1t22.42 7 142,08
VVnosy budricich obdobi 1599.00 t 599.00
Pasiva spolu 9 748,47 444,09 6 04833 l5 352.71


